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SO ABRA QUANDO AUTORIZADO
LEIA COM ATENCAO AS INSTRUCOES ABAIXO

CONFIRA O SEU CADERNO

01. Este caderno de provas contém questdes de miltipla escolha dispostas em ordem numérica, com apenas uma alternativa correta.

02. Confira seu caderno quando o Fiscal de Sala autorizar, pois ndo lhe sera entregue outro, exceto no caso do item 3.

03. Se houver falhas: folhas em branco, paginas trocadas, falta de questdo, mé impresséo, levante o braco. O Fiscal de Sala trocara
seu caderno.

04. Confira se o caderno de questdes corresponde ao cargo para o qual se inscreveu.

INSTRUGCOES E CUIDADOS NO PREENCHIMENTO DA FOLHA DE RESPOSTAS

' : _ Como preench er:
01. Confira cuidadosamente seus dados na Folha de Respostas, assine-a, e

comunique ao Fiscal de Sala em caso de alguma divergéncia, ndo faga qualquer ASSIM .
alteracdo em sua folha.

02. Use caneta esferogréfica de tinta azul ou preta.

03. As Folhas de Respostas preenchidas a lapis, ndo serdo aceitas. Dl D D D D
04. Preencha todos os espacos corretamente, a Leitora Optica é sensivel a marcas []2 D D E] D
escuras.
05. Ao terminar, verifique se todas as respostas foram marcadas, mais de uma U3 D D D D
resposta marcada ou rasurada, invalidara a questéo. D 4 D D D
06. Leia atentamente as instru¢des na Folha de Respostas. D
07. Valem, exclusivamente, as respostas corretamente assinaladas na Folha de 05 D D D D
Respostas. UE‘ D D D D
[r— 07 OO0OD0O
01. Use para rascunho as partes em branco do caderno.
02. Nao ser& permitido qualquer outro material sobre a carteira, que néo seja o da prova. U-E' D D D D
("PREENCHIMENTO OBRIGATORIO n° Insc. )

Nome por extenso

\_ CARGO: TECNICO DE ENFERMAGEM

Este gabarito sera destacado somente pelo Fiscal de Sala no momento da entrega da Prova
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Os candidatos aprovados poderao obter o CERTIFICADO DE APROVACAO deste concurso no site
www.consesp.com.br _ mediante pagamento de taxa. O envio sera feito apd s a homologacéo do resultado.







TECNICO DE ENFERMAGEM

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

01.

Uma solucdo de 250 ml precisa ser infundida, via
endovenosa, em 60 minutos. Quantas gotas por minuto
serdo administradas nessa prescri¢cdo, considerando as
regras de aproximagdo matematica?

(A) 166

(B) 44

() 41

(D) 83

(B) secundaria.
(C) terciaria.
(D) da atencao basica.

09.

No tratamento da obesidade, uma meta de perda de peso
considerada realista, segundo as diretrizes da Associa¢do
Brasileira de Obesidade (2016), seria:

(A) 5% a 10% do peso em 2 meses.

(B) 2% a 5% do peso em 6 meses.

(C) 5% a 10% do peso em 6 meses.

(D) 2% a 5% do peso em 10 meses.

02.

Foi prescrito um medicamento para ser administrado
15,0 mg EV. Porém existe disponivel na unidade apenas
frascos de 4,0 ml com concentragéo de 6,0 mg/ml. Quanto
aspirar do(s) frasco(s) para administrar corretamente a
medicacao?

(A) 2,5ml

(B) 3,5ml

(C) 10,0 ml

(D) 12,0 ml

03.

Para administrar 425 mg de Keflin, usando-se 5 ml
de diluente (ha disponivel apenas Keflin 1 g),
considerando-se as regras de aproximacdo matematica,
serdo aspirados

(A) 2ml.

B) 2,1ml.

(©) 2,2ml.

(D) 2,5ml.

10.

Segundo a 72 Diretriz Brasileira de Hipertensédo Arterial,

recomenda-se 0 inicio da terapia farmacoldgica

anti-hipertensiva em idosos, desde que bem tolerado e

avaliando-se as condi¢8es gerais do individuo, a partir de:

(A) niveis de pressdo arterial sistélica (PAS) = 140
mmHg.

(B) niveis de pressao
mmHg.

(C) niveis de pressédo
mmHg.

(D) niveis de pressédo
mmHg.

arterial sistolica (PAS) = 121
arterial sistolica (PAS) = 130

arterial sistolica (PAS) = 160

04. A técnica de amamentacao esta adequada quando

(A) se vé a maior parte da aréola durante a mamada
(mais a porgao superior da aréola do que a inferior).

(B) as succdes sao rapidas, fazendo com que o bebé
sugue continuamente.

(C) a mama parece arredondada, nao repuxada.

(D) n&o ha som durante a amamentacao.

LINGUA PORTUGUESA

11.

Indique a alternativa que completa corretamente a frase a
seguir.

”

“Pedrinho néo foi ao colégio, pois estava com

(A) desinteria
(B) desenteria
(C) disenteria
(D) disintiria

05.

Sado beneficios do aleitamento materno para a mae,

exceto:

(A) involugdo uterina mais rapida e reducdo na
hemorragia uterina pos-parto, devido a liberagcao de
ocitocina.

(B) perda mais rapida do peso acumulado na gestacao;
auxilio no aumento do intervalo entre as gestagoes.

(C) maior interagdo mae-bebé; beneficio relativo aos
aspectos econdmicos, uma vez que o leite materno
ndo tem custos.

(D) praticidade, pois o leite materno estd sempre pronto
para ser consumido; diminui¢éo do risco de cancer de
mama e intestino.

12.

Indiqgue a alternativa que contém os termos que
preenchem, correta e respectivamente, as lacunas abaixo.
O candidato ____ me refiro é aplicado, um jovem __
mostrou iniciativa e confianga ao trazer os documentos
______necessitamos para formalizar sua contratac&o.

(A) oqual/que/cujo.

(B) que/o qual/de que.

(C) aque/que/que.

(D) aque/que/deque.

06.

O periodo recomendado de interrupcdo da amamentagéo
em casos de maes usuarias de cocaina ou crack, apés o
uso da droga, é de

(A) 1semana.

(B) 24 horas.

(C) 1més.

(D) 2 horas.

13.

Conforme as regras de acentuacdo, assinale a alternativa
em que todas as palavras estdo corretas.

(A) Factotum / Volatil / Joquei.

(B) Revoélver / S6tdo / Ambar.

(C) Triceps/ Germen / Taxi.

(D) Flexivel / Hifen / Jaris.

07.

Em casos de maes portadoras de hanseniase, o

aleitamento materno ndo deve ser contraindicado, pois a

mae deixa de ser bacilifera apos

(A) a primeira dose de rifampicina.

(B) trés doses semanais de rifampicina.

(C) uma semana de tratamento, independentemente do
namero de doses.

(D) duas doses diarias de rifampicina.

14.

Com relagdo ao emprego do verbo, assinale a oragéo
incorreta.

(A) Amanh@ estaremos enviando a encomenda.

(B) Quem esteve mexendo nos meus documentos?

(C) O carro foi atingido por uma pedra.

(D) Maria acabou concordando com o pai.

15.

Assinale a alternativa em que as palavras sdo acentuadas
pela mesma regra do vocabulo “saida”.

(A) Papéis / Her6is / Moi.

(B) Inflacionario / Ibérico / Inflamatério.

(C) Vatapa/ lgarapé / Parabéns.

(D) Recaida / Amiude / Miudo.

08.

As acfes que visam a impedir a progressado da doenca na
sua fase inicial antes de progredir para um estagio mais
grave, detendo o processo da doengca para prevenir
complicacdes ou sequelas, compdem a prevencao:

(A) primaria.

16.

Assinale a alternativa em que a pontuacao esta incorreta.

(A) O acesso livre a internet pode resultar em dois
caminhos: primeiro, o da informacdo correta que
contribui para a formacéo das pessoas; segundo, o da
desinformacdo que é danoso ao aprendizado dos
usuarios.



(B) Ele estuda muito; ndo foi, porém, aprovado.

(C) Seja para o bem seja para 0 mal, nem sempre 0s
meios justificam os fins.

(D) “Se dirigir, ndo beba; se beber, ndo dirija.”

(B) 1930.
(C) 1960.
(D) 1945.

17.

Segundo as regras de concordancia, assinale a alternativa
incorreta.

(A) Gosto de carne ou peixe crus.

(B) Achei simpatico o pai e a mae.

(C) Os alunos aprenderam a primeira e a segunda licdes.
(D) Esses doces sao os mais saborosos possiveis.

26. Qual foi a primeira Bandeira hasteada em solo brasileiro?
(A) Bandeira da Restauracgéo.
(B) Bandeira de D. Joéo lll.
(C) Bandeira Real.
(D) Bandeira da Ordem de Cristo.

MATEMATICA

18.

Se 5x =0, entdo o valor de x é
(A 2
(B 1
(GNY
(D) 5

27. O Brasil passou a ter o nome oficial de Republica
Federativa do Brasil somente a partir de 1969. De 1891 a
1969, o nome do nosso pais era:
(A) Estados Unidos do Brasil.
(B) Terra dos Papagaios.

(C) llha de Vera Cruz.
(D) Pindorama.

19.

Em 6 = 3, 0 quociente é
(A) 2
(B) 1
(C) 8
(D) 3

20.

Assinale a alternativa correta de acordo com a poténcia
(39

(A) 6

(®) 3°

(C) 18

(D) 3°

28. O PSDB elegeu recentemente seu novo presidente
nacional durante a 142 Convencgdo Nacional do partido. O
novo presidente eleito recebeu um total de 470 votos a
favor, trés votos contrarios e houve uma abstencdo. O
evento foi realizado em Brasilia, no ultimo dia 09 (nove).

Quem foi 0 novo presidente eleito pelo partido?
(A) José Serra.

(B) Geraldo Alckmin.

(C) Tasso Jereissati.

(D) Michel Temer.

21.

Um numero mais o seu triplo é igual a 20. Qual é esse
namero?

(A) 2

(B) 8

(C) 10

(®) 5

22.

Sendo 15 =3 .5, temos

(A) 15 é multiplo apenas de 3.

(B) 15 é multiplo apenas de 5.

(C) 15 é multiplo de 3 e 5.

(D) 15 nao é mdltiplo nem de 3 e nem de 5.

29. O TRF-4 (Tribunal Regional Federal da 42 Regido) marcou
na terca-feira (12) o julgamento do ex-presidente Luiz
Inacio Lula da Silva (PT). Caso a sentenca referente ao
"caso triplex" seja acatada pelo tribunal de segunda
instancia, o petista podera ficar inelegivel para as elei¢Ges
de 2018.

Qual é a data marcada para esse julgamento?
(A) 18 de dezembro de 2017.

(B) 27 de dezembro de 2017.

(C) 24 de janeiro de 2018.

(D) 01 de fevereiro de 2018.

23.

Qual o MDC de (180, 36 e 120)?
(A) 2
(B) 3
(C) 6
(D) 12

24,
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CONHECIMENTOS GERAIS

25.

Durante o governo de Juscelino Kubitschek, orientado
pelo Plano de Metas, construiu-se a nova capital, Brasilia,
inaugurada em 21 de abril de

(A) 1922.

30. Istambul, na Turquia, é a Gnica cidade do mundo situada
(A) em dois continentes.
(B) em umailha.
(C) nas montanhas.
(D) nas piramides.



